

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

5 ستمبر، 2019

پریس ریلیز

جامعہ میں یوم اساتذہ پر ریٹائر اساتذہ کی جے ٹی اے نے کی عزت افزائی

جامعہ اسکول میں پودے لگا کر یوم اساتذہ کو طلبا نے بنایا یادگار

یوم اساتذہ کی مناسبت سے جامعہ ٹیچرس ایسوسی ایشن (جے ٹی اے) نے گذشتہ دو سالوں کے درمیان اپنی خدمات سے سبکدوش ہونے والے فیکلٹی ممبروں کے اعزاز میں یونیورسٹی کے ڈاکٹر ایم اے انصاری آڈیٹوریم میں ایک تقریب کا انعقاد کیا گیا، جس میں معزز اساتذہ کو ان کی خدمات کے اعتراف میں عزت افزائی سے نوازا گیا۔

اس موقع پر معزز اساتذہ کو توصیفی سند اور مونٹونو بھی جامعہ ملیہ اسلامیہ کی وائس چانسلر کے ہاتھوں پیش کیا گیا۔

تقریب میں وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر مہمان خصوصی کی حیثیت سے شریک تھیں۔ انھوں نے عزت افزائی کئے جانے والے اساتذہ کی تعریف کرتے ہوئے، ان کی خدمات کو جامعہ کے لئے ناقابل فراموش قرار دیا اور کہا ایسے جلیل القدر اساتذہ کی جامعہ کو ترقی کی جانب لے جانے کے لئے جو خدمات رہی ہیں ہم ان کے مشکور ہیں۔

انھوں نے امید جتاتے ہوئے کہا کہ وہ آئندہ بھی اپنا تعاون پیش کرتے رہیں گے۔ انھوں نے تمام ہی اساتذہ سے گزارش کی کہ گذشتہ سال جامعہ کے سوسال مکمل ہو رہے ہیں اس مناسبت سے جامعہ اپنی صد سالہ جشن منائے گی، آپ اس میں شرکت کریں۔ انھوں نے پہلی مرتبہ جامعہ میں اس روایت کے قیام کی ستائش کرتے ہوئے جے ٹی اے کی اس پہلی پر تعریف کی۔

جے ٹی اے کے سکریٹری پروفیسر ماجد جمیل نے کہا کہ گذشتہ دو سالوں میں 39 فیکلٹی ممبران اپنی خدمات سے سبکدوش ہوئے ہیں اور یوم اساتذہ ان کی خدمات کا اعتراف اور اعزاز کے لیے یہ ایک بہترین دن ہے۔

اس تقریب میں بڑی تعداد میں طلباء اور اساتذہ نے شرکت کی، جس میں بطور خاص امیر اعظم جوائنٹ سکریٹری جے ٹی اے، ڈاکٹر عرفان قریشی وغیرہ شریک رہے۔

ادھر دوسری جانب جامعہ سینئر سیکنڈری اسکول نے کیمپس میں اس دن کو شجر کاری مہم کے طور پر منایا جس کا مقصد گرین جامعہ، کلین جامعہ کے

تحت احداث کاتھنا اور فوطہ کے خلیوں سے اجلا کو تائمہ مناعہ کھنکھانہ ایک قلم بٹھانہ اتھا

بتادیں کہ وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر نے حال ہی میں کیمپس میں 1200 سے زیادہ پودے لگا کر یونیورسٹی میں ہریالی کو فروغ دینے کی مہم کا آغاز کیا ہے۔

اس موقع پر پروفیسر الیاس حسین، پروفیسر مسعود عالم، پروفیسر جیسی ابراہم، پروفیسر عتیق الرحمان، پروفیسر وسیم خان اور ڈاکٹر عبدالنصیب خان وغیرہ موجود تھے۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

